

# 燃动青春 责彩护航

## 秦皇岛中心助力河北省第二届滑板公开赛

10月19日,由秦皇岛体育局主办的河北省第二届滑板公开赛在这座美丽的海滨城市隆重开幕。来自河北省各地市的滑板爱好者们汇聚于此,展开激烈角逐,展现高超技艺。

本次滑板公开赛为青少年滑板爱好者搭建了一个展示自我、挑战极限的优质平台,同时也是一场友好交流的盛会。秦皇岛中心作为赛事的公益合作伙伴,积极提供公益定制纸抽、公益定制头盔等精美周边礼品,以

实际行动助力体育事业蓬勃发展。

在活动现场,秦皇岛中心设置了“公益服务区”。由于比赛现场有不少未成年参赛选手,等待区的家长朋友们只需参与简单的购彩风格测试,便可获得体彩中心送出的周边礼品,让家长们等待的同时感受到体育彩票带来的惊喜与乐趣。此外,工作人员还在现场发放公益宣传传单,向参赛选手介绍体彩公益金的用途及责任彩票理念等。许多参赛的小朋友通过翻阅《未成年

人购彩风险宣传传单》,了解到未成年不能购买彩票及兑奖,这成为责任彩票理念的重要宣传窗口。

第二届滑板公开赛的举办,不仅有力推动了河北省滑板运动的发展,为秦皇岛增添了更多活力与魅力,还让体育彩票的公益属性更加深入人心。未来,秦皇岛中心将继续助力各项体育赛事和公益活动,为推动体育事业发展和社会进步贡献力量。

## 河北体彩举办助力乡村振兴之“乐小星庆丰收”活动

10月19日,由河北省体彩中心主办的助力乡村振兴之“乐小星庆丰收”主题亲子活动在石家庄市鹿泉区李村镇灰壁村举行,作为河北体彩2024年助力乡村振兴活动的第三站,本次活动吸引了来自石家庄4个幼儿园的200个家庭报名参加。

伴随着孩子们的欢声笑语,活动正式开始,讲解员通过现场示范的方式,指导家长与孩子们正确体验场地内所设置的各项趣味游戏,在与大自然亲密接触的同时,让孩子们亲身感受秋收的喜悦。

活动设挖红薯、萌宠投喂、套大鹅、玉米投手、南瓜保龄球等16项以秋收为主题的亲子闯关活动,同时在现场准备了200余份为参与家庭定制的运动大礼包,总价值超过两万元。活动期间还安排了农作物知识科普、亲子

DIY美食、艺术打卡等内容,在享受游戏乐趣的同时,进一步丰富活动内容。

参加本次主题亲子活动的李世欣女士说:“此次活动能够让孩子亲近大自然,也让孩子提升了团结意识,在参与集体活动的同时认识其他小朋友,一起努力,共同完成目标。河北体彩能为众多家庭提供这样的一个平台,不仅能够让孩子增长见识,也能够让家长更好的关心了解孩子,未来有机会我们还会参加,并将持续关注河北体彩。”

河北体彩相关人员表示,此次活动的成功举办,在带动更多家庭关注助农事业的同时,进一步加深了社会公众对体彩公益使命的认知度和认同感。未来,河北体彩将继续致力于呵护少年儿童的健康成长,用爱与责任守护孩子们的“七彩童年”。

## 保定中心开展内部质量管理体系审核工作

**本报讯** 近日,保定中心开展质量管理体系内部审核工作。河北省体彩中心委托三方公司通过面谈交流、现场观察、查阅记录等形式,对保定中心各岗位进行细致审核。各岗位工作人员积极配合,展示保定中心各项工作的完整性与制度化。

三方公司人员与保定中心工作人员举办了沟通座谈会,座谈中,三方公司认可保定中心各项工作的体系化,肯定其在一年来能够按照“写我应做、做我所写、记我所做”的要求,建立“计划-执行-检查-改进/总结的PDCA循环机制”,实现管理科学、公开透明,并

有效地开展各项工作和活动。三方公司人员表示,保定中心在质量管理体系运行中满足要求,实现预期结果,体系运用有效。

保定体彩中心相关人员表示,将结合本次内审提出的要求及改进措施,完善和提升各项工作制度及流程,以更高效地推进今后各项工作的开展。

(张月霞)



查隐患 促发展

河北体彩检查组

对雄安中心进行安全检查



■活动现场。体彩中心 供图

**本报讯** 近日,河北省体彩中心办公室联合三方公司人员组成检查组,对雄安中心开展了安全检查。

此次检查涵盖了雄安中心质量体系内控工作规范、库房和办公场所等多个关键区域的安全设施,包括日常工作留痕、消防设施有效性、电气线路规范性、安全出口畅通性等多个方面。在检查过程中,检查组发现灭火器存在摆放不规范问题。雄安中心立即组织员工进行整改。同时,检查组还就如何加强日常工作规范性、日常安全管理、提高员工安全意识等方面给出具体建议。检查组在指导时强调,全体人员要将安全意识融入到日常工作的每一个环节中,确保每一项工作都高标准要求自己。检查组在指导时强调,安全是体彩事业发展的基石,任何时候都不能放松警惕。要将安全意识融入到日常工作的每一个环节中,确保每一项工作都高标准要求自己。

此次检查,不仅是对雄安中心安全工作的一次全面“体检”,更是提高了员工的安全意识和自我保护能力。雄安中心表示将会秉持“安全第一、服务至上”的原则,不断完善内控安全体系,确保体彩高质量发展。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY